



## **В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшего ее смерть**



Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 3 сентября 2022 года житель села Капустин Яр Ахтубинского района области вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения. На фоне распития спиртного между мужчиной и его 81-летней матерью возникла очередная ссора, в ходе которой обвиняемый нанес кулаком несколько ударов в область головы потерпевшей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Женщина вернулась к себе в комнату и скончалась утром, обвиняемый вызвал медиков и сообщил о скоропостижной смерти, однако вскрытие показало, что смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1745784>